ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ ЛАМИНАТА

Купив новый ламинат для пола, вы сможете доставить его домой в целости и сохранности, если обратите внимание на пару моментов. Мы познакомим вас с очень простыми, но важными правилами, которым необходимо следовать при транспортировке и хранении этого материала.

КАК ПРАВИЛЬНО ПЕРЕВОЗИТЬ ЛАМИНАТ

Новый ламинат следует перевозить в оригинальной упаковке. Вы планируете отвезти его домой в своём автомобиле? Мы подскажем, на что следует обратить внимание:

Сложите коробки с ламинатом плашмя, не ставьте их вертикально и не наклоняйте.

Убедитесь, что упаковки не провисают, т.е. опираются на поверхность не только по краям, а и посередине.

Чтобы коробки не смещались на поворотах, рекомендуем закрепить их ремнями, не затягивая слишком плотно, чтобы не повредить замковые соединения!

Старайтесь не намочить ламинат. Это значит, что не нужно перевозить коробки на верхнем багажнике автомобиля или в открытом кузове.

По прибытии в пункт назначения оставьте напольное покрытие в оригинальной упаковке вплоть до начала его установки.

КАК ПРАВИЛЬНО ХРАНИТЬ ЛАМИНАТ

Установку нового пола неожиданно пришлось отложить? Всякое может произойти: переезд в новую квартиру затягивается? Новый дом ещё не достроен? Одним словом, как бы ни менялись планы, важно обеспечить надёжное хранение нового ламината в течение всего этого времени.

КАК ХРАНИТЬ?

Вертикально или горизонтально?

В любом случае – только горизонтально! Иначе ламинат можно повредить или деформировать.

Штабелем или не ставя друг на друга?

Лучше всего ставить упаковки крест-накрест, каждый последующий ряд поворачивая на 90° относительно предыдущего. Это экономит место, не мешает циркуляции воздуха и предотвращает опрокидывание.

В оригинальной упаковке или без неё?

Лучше оставить ламинат в оригинальной упаковке: она защитит его от повреждений.

АККЛИМАТИЗАЦИЯ ЛАМИНАТА

Перед установкой напольное покрытие должно акклиматизироваться в течение примерно 48 часов при температуре не менее 18 °C. Сложите панели (не вынимая их из оригинальной упаковки) в помещении, для которого они предназначены. Лучше всего положить четыре упаковки рядом друг с другом, а следующие четыре — на них под прямым углом, чтобы они образовывали своеобразную решётку. За счёт такого расположения панели не будут провисать по центру. В течение этих двух дней древесина, из которой более чем на 90 % состоит ламинат, приспосабливается к условиям в помещении. После этого он будет готов к установке: новые полы будут ещё долго радовать вас.

Хранение ламината в горизонтальном положении, штабелем крест-накрест.

ДЛИТЕЛЬНОЕ ХРАНЕНИЕ

Если ламинат предстоит хранить дольше 48 часов, необходимых для акклиматизации, необходимо следить за температурой и относительной влажностью воздуха. Идеальными условиями для длительного хранения считаются температура 20°-22°С и относительная влажность воздуха 50-60 %. Следует избегать больших температурных колебаний и постоянных сквозняков — они могут негативно сказаться на ламинате, заставляя его расширяться и сжиматься.

Храните панели в запечатанных коробках и в отапливаемом помещении.

Если упаковка уже распечатана, рекомендуем использовать упаковочный скотч, чтобы заклеить плёнку, в которую упакованы панели. На всякий случай не выбрасывайте упаковку сразу. В противном случае можете обернуть отдельные панели в плёнку, которую используете для пароизоляции, — она идеально защитит ламинат от неблагоприятных воздействий.